

喜迎“三八”妇女节 共植美丽巾帼林

本报讯 (记者 卢先庆 肖乔) 3月7日上午,国际劳动三八妇女节前夕,巫山县组织各界妇女100余人,前往巫峡镇桂花村开展庆“三八”国际劳动妇女节义务植树造林活动,以共建“巾帼林”、绿化美好家园的方式迎接即将到来的自己

的节日。

植树现场,她们或二三人一组,或五六人搭档,相互配合、齐心协力,栽下一株株树苗。经过两小时的通力合作,500余株黄桷树苗错落分布,在山坡上萌发盎然生机。

“植树造林是一种义务,更是一种责任,我们会牢牢抓住绿化造林大好时机,引领带动更多的妇女群众积极投身到春季植树造林活动中来,更好发挥守护绿水青山半边天作用,以实际行动践行绿水青山就是金山银山的理念。”巫山县妇联负责人称,通过绿化种植和爱绿护绿活动,进一步倡导广大妇女树立“植绿、爱绿、护绿、兴绿”的绿色文明新风尚,争做生态文明的传播者、植树造林的实践者、爱绿护绿的先行者,用实际行动为建设绿色家园贡献自己的力量。

巫峡镇:开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动



妇女群众一起包饺子。

本报讯 (记者 鲁作炳 文/图) 开展了“巾帼心向党 建功新时代”为主题

的“三八”妇女节系列活动,各村(社区)

通过开展“巾帼大宣讲”、民俗知识竞赛、积分制兑奖、包饺子、群众趣味体育活动

等,进一步增强了镇村干部凝聚力、激发了群众积极性、发扬了“孝老爱亲”等优良传统。

“请各位老年同志到妇女之家活动室来坐,里面有书、杂志、象棋、跳棋等,大家可以随便看、随便玩;年轻同志一起去厨房帮忙包饺子,包得好的发奖品哟!”3月6日一大早,平安村委会便热闹非凡,在妇女之家活动室,支部书记卢光炜绘声绘色的向大家讲着党的二十大精神、乡村治理“积分制”推广政策和近些年村里的变化,引导大家要树立文明新风,做好房前屋后的环境卫生,坚决不整“无事酒”,不修活人墓等;在村委会食堂,村社干部和群众一起布置场地、准备材料、和面、拌馅、包饺子,忙得不亦乐乎。大家一边忙着手里的活儿,一边谈论着子女教育、村里的产业发展、基础设施建设等,欢笑声不断。

“这是我第一次参加这种活动,村里面搞得很好,很热闹,希望以后能多组织这种活动,为大家搭建沟通交流的平台。”平安村3社老党员李永秀一边吃着饺子一边说道。

此外,巫峡镇绿水、新路、桂花等村还开展了民俗知识竞赛、积分制兑奖、群众趣味体育活动等,共为32户群众兑换了米、面、油及扫把、簸箕、洗衣粉、肥皂、毛巾等奖品160余件。

全县政法系统“以案说法、以案明理”培训班开班

本报讯 (记者 王光平) 3月8日,我县政法系统“以案说法、以案明理”培训班开班仪式在党政大楼一楼会议室举行。县委常委、政法委书记陈健出席并讲话。

会议要求,要在深入学习贯彻党的二十大精神中坚定理想信念,在强化业务领域知识学习中提高能力本领,在强化纪律作风知识学习中提高品德修养。要着力解决学什么、着力解决怎么学,端正学习态度,问题导向深入学,创新方法灵活学。要结合实际,融会贯通,着力解决如何干,在学思践悟中服务中心大局,在学思践悟中树牢底线思维,在学思践悟中担当履职。

据了解,本次培训为期3天,设置专题讲座、案例分享、专家点评、互动交流、总结提升等5个环节,课程内容主要有《以中国式现代化实现中华民族伟大复兴》《政法系统法治建设》《反有组织犯罪法》解读、《办理涉毒案件的有关问题》《坚守司法裁判底线,持续引领乡风民风向善向好》《全面贯彻落实〈信访工作条例〉》《以实干实绩开创巫山信访工作新局面》等。

今年上半年定兵会召开

本报讯 (记者 郝燕来) 3月8日,我县召开今年上半年定兵会。县委常委、常务副县长、县征兵工作领导小组副组长王春梅出席会议并讲话。县人武部上校部长、县征兵工作领导小组副组长夏晓松主持会议。

会议传达学习贯彻国防动员部《山西省军区党委深刻剖析典型案例深化廉洁征兵警示教育材料》。宣读定兵原则和征兵工作纪律。宣读《定兵提案》并作说明。体检组、政考组对《定兵提案》所列人员身体、政治考核情况进行现场确认。集体审议《定兵提案》。

王春梅强调,县征兵办要及时将定兵会议确定的新兵名单下发至各乡镇(街道)、县、乡、村三级同步进行公示。县征兵办要加强与乡镇、街道基层武装部的沟通联系,采取灵活、有效的措施办法,积极做好应征青年和家庭的思想工作。要按照“新兵状况早摸清、退兵隐患早排查、廉洁问题早清零、适应能力早提升”的思路,周密计划、严密组织、突出重点,妥善处理好后续问题。

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和指示精神

(上接第一版)

会议强调,开局就是起跑,近期要扎实推进各项工作,努力实现一季度开门红。要做好全年工作谋划,确保开局工作顺利推进;努力完成年初经济工作会定下的目标任务,在旅游升级、交通和城市建设、工业发展等方面,深化方案、细化目标、分解落实。尤其今年作为项目建设年、招商攻坚年、营商环境提升年、市场主体培育年,要做好统筹,建好工作机制;要高质量筹备好电影艺术周、李花节,让巫山“出圈”,助推旅游市场复苏,打造郑渝高铁开通后第一个旅游新高地,并做到“文化搭台,旅游唱戏”,让更多人前来旅游、消费,带动巫山经济社会发展。

会议还听取和审议了其他事项。县级有关部门负责同志列席。

公告

远海建工(集团)有限公司(以下简称“公司”)现对巫山县巫峡镇白泉、石里安置小区场平及边坡支护工程原项目经理部拖欠民工工资和材料(设备)采购或租赁费进行核对并清算,请该工程相关权利人务必在2023年3月25日前带齐真实合法有效的合同及结算依据前来公司工程管理部或巫山县劳动保障监察大队登记,逾期视为相关权利人与本工程的一切债权债务全部结清,从此不得再向公司主张任何权利。

联系电话:
远海建工集团工程管理部:
023-61805891,023-61805892;
巫山劳动保障监察大队:023-57658925。

远海建工(集团)有限公司
2023年3月9日

无拖欠农民工工资公示

重庆市远程路桥有限公司承建的巫山县下沱沟大桥边坡防护工程项目,项目地址:重庆市巫山县,于2022年5月1日已全面完工,该工程已按时足额支付所有农民工工资,如有本项目引起的民工工资纠纷,由我公司自行处理解决,并承担相应法律和经济责任,与贵公司无关,如有异议,请在10日内拨打监督电话:
项目负责人电话:15123588818
建设单位电话:023-57691993

重庆市远程路桥有限公司
2023年3月10日

“巾帼心向党 奋进新征程”主题活动走进老鹰村



进行欢乐夹弹珠游戏。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 阳春三月,人面桃花相映红;春风拂面,老鹰巾帼显风流。3月7日,在第113个“三八”妇女节来临之际,县妇联、官阳镇人民政府、县税务局、县三峡社工委联合深入官阳镇老鹰村,开展“巾帼心向党 奋进新征程”主题活动。

活动现场,妇女群众和村民代表欢聚一堂,喜气洋洋,其乐融融。活动中,对评选出的“孝道家庭”“美丽庭院家庭”“振兴发展家庭”等乡村文明先进典型进行表彰,引导群众传承优良家风、民风,发扬尊老爱幼等优良传统,为社会治理提供精神动力,激发群众自觉参与乡村振兴的积极性。

随后举行的趣味运动会将活动推向了高潮,套福气、欢乐夹弹珠、金球转碗等项目陆续进行。

这些接地气的活动,使大家在尽情欢笑嬉闹中拉近了彼此之间的距离,也营造了浓厚的节日氛围,展现出了现代女性的魅力和风采。进一步丰富了村民们的文化生活,激发了群众生产生活热情、培养了团结互助的合作精神,引导广大群众不断增强凝聚力和向心力。

活动最后,为部分受助代表捐赠了爱心物资。

巫峡幼儿园:举行“亲子同欢乐 共创文明城”春季趣味运动会

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 3月6日至8日,巫峡幼儿园举行了为期三天的“亲子同欢乐 共创文明城”为主题的春季趣味运动会。

在运动会的开幕式上,伴随着激昂的《运动员进行曲》,小小运动员们个个精神抖擞,喊着嘹亮的口号依次入场就位。庄严的升旗仪式后,园妈妈倡导大家一起说文明话、办文明事、做文明人、创文明城,助力文明之花开遍巫峡大地;运动员代表的宣誓,带动了全体幼儿的运动激情;充满活力的篮球操拉开了运动会的帷幕;当日正值三八妇女节,由大三班小朋友、大二班师幼带来的绘本情景剧《猜猜我有多爱你》,一个温柔有爱的故事,讲述了平凡而又母爱的伟大。让孩子们学会了爱与感恩;亲子

互动《兔子舞》嗨翻全场,幼儿园内呈现出一片欢乐的海洋。

运动场上,彩旗飘扬,精彩纷呈。老师们根据幼儿年龄特点并结合本土文化资源,精心策划了丰富多彩、形式多样的运动项目,如“勇攀文峰观”“畅游小三峡”展示了孩子们更快更高更强的体育精神;“巫娃扭扭荷尔”“山妹大丰收”让孩子们在比赛中体验了劳动的快乐;“垃圾巧分类”的体育游戏寓教于乐,巩固了垃圾分类的正确方法,提高了幼儿环保意识;亲子运动项目“背背乐”“毛毛虫大作战”更是将此次活动推向了高潮。

本次运动会,幼儿不仅收获了亲情和快乐,学会了团结协作,还充分展示了该园幼儿阳光、自信、文明、健康的精神面貌。

篮球操表演。